

韩国沉船事故第21天: 朴槿惠向国民公开道歉

据韩联社6日报道,韩国总统朴槿惠6日就韩国“岁月”号沉船事故向国民公开道歉。此前,朴槿惠已曾为此公开道歉。韩国“岁月”号客轮沉船事故6日进入救援的第21天。韩国当局表示,截至目前事故造成263人遇难,39人失踪。5日,搜寻人员开始在沉没客轮周围部署更多拦截网,以防遇难者遗体被水流冲走。



朴槿惠在首尔曹溪寺参加佛诞节庆祝法会

总统道歉:不知如何安慰那些失去亲人的遗属

据报道,5月6日是佛诞节,大韩佛教曹溪宗在曹溪寺举行庆祝法会,为佛祖焚香献花。朴槿惠总统出席庆祝法会发表贺词,并就“岁月”号客轮沉船事故向国民公开道歉。

在韩国历届总统中,

朴槿惠是第一位出席庆祝法会的总统。据悉,今年的法会是特意为哀悼“岁月”号沉船事故遇难者、抚慰遇难者和失踪者家属的伤痛而举行。

朴槿惠说,“作为本应守护国民生命安全的总统,不知如何安慰那些

失去亲人的遗属,我怀着无比沉痛的心情表示歉意。谨此为遇难者祈福,并为遗属祷告,但愿佛祖保佑你们。”

她承诺,今后政府将深刻吸取教训,对现有国家政策和系统进行彻底改革,有效保障国

民人身安全。长期以来,韩国社会积累了各种弊端和问题,为了彻底改变公职人员不良作风,根除腐败现象,政府正在探讨最有效的方法。政府将竭尽全力建设安全的国家,不让悲剧再次发生。

曾在国务会议上公开道歉 引发家属不满

此前,朴槿惠曾于4月29日在主持国务会议时就客轮沉没事件中政府在事前预防和事后应对不力进行了公开道歉。但遇难者家属不满朴槿惠是在国务会议上而不是面向全体国民道歉。

在野阵营则指责称:“道歉没有诚意。”在野阵营认为,朴槿惠道歉的时间、形式、内容都不尽如人意。统和进步党上月29日就朴槿惠在事故发生13天后进行的道歉指出:“实在是太晚了。”进步党发表评论称:“道歉

不情不愿。”青瓦台方面对此表示“遗憾”:“事故善后工作需要很长时间,这是过分责难总统。”青瓦台发言人闵庚旭表示,遇难者家属的反应令人“遗憾和难过”。至于朴槿惠日后会不会再向国

民表明立场,闵庚旭称,朴槿惠或在考虑时间和方式,此后又说,既已道歉,再由发言人谈论下一次道歉,这本身并不妥当。此后闵庚旭又更正说,“遗憾和难过”纯属他个人的看法。

突发事件▶▶ 潜入水下25米 一潜水员牺牲

韩国官员6日说,参与“岁月”号失事客轮当天搜寻行动的一名潜水员在水下失去知觉,送往医院后不治身亡。

处理“岁月”号事故的韩国政府专项工作小组发言人高明锡(音译)在一份声明中说,那名牺牲的潜水员姓

李,属于安迪船舶工业公司,现年53岁,6日早晨6时左右下水执行搜寻任务,5分钟后失去知觉并与水上失去联系,

当时的下潜深度约为25米。高明锡说,潜水员当天的任务是前往“岁月”号三层,搜索最后3间未打开的舱室。

声讨“驻军”

5日,示威者在武装部队总部外高喊口号,抗议菲美联合军演。据菲律宾媒体报道,菲美联合军演5日在菲首都马尼拉正式拉开帷幕。就在军演开始当日,当地聚集了大批抗议者,抗议者对此前美菲两国签署的《加强防御合作协议》表示了不满,称其会导致美国在菲律宾永久驻兵。



中国公民在菲机场遭粗暴对待 我驻菲使馆提出严正交涉

中国驻菲使馆6日透露,中国驻菲使馆已向在马拉拉机场遭粗暴对待的中国公民提供领事保护。

中国驻菲使馆6日发布消息称,5日晚,大使馆接友人微信通报,马拉拉机场有中方人员遭粗暴无礼对待。大使馆随即核实了解情况,几经努力与事件当事中方人员取得联系,两名领事官员连夜赶赴机场与当事中方人员会合,当面了解核实情况,详问其身心状况及诉求,对当事人进行安抚。目

前当事人身体和心理状况稳定。之后,领事官员向机场菲移民局主管官员提出严正交涉,要求立即查清事实,严肃处理及执法纪律,还中方当事人公道,并就事件情况向中方提供调查报告。菲移民局官员答允彻查此事。使馆领事还联系了机场航空公司管理方,对机场管理表达关切。

中国驻菲使馆表示,大使馆将密切跟进事件处理,坚定维护中方人员合法权益。

持枪男子夜闯渔场绑架华人 有报道称绑匪已逃往菲律宾

据新加坡《海峡时报》网站6日报道,一名中国男性公民据信于6日在马来西亚沙巴州一家养鱼场内被绑架,该男子为公司经理。

报道指出,该起事件发生在当地时间6日凌晨2点45分。当时一群持枪男子闯入了位于沙巴州的养鱼场内,并绑架了该公司的一名中国籍经理。

报道称,绑匪随后逃往菲

律宾南部地区。

中国驻古晋总领馆刘东源副总领事6日上午告诉记者,总领馆已与警方取得了联系,目前警方正在调查。

中国公民在马来西亚被绑架已非首次。就在4月2日晚,7名武装分子袭击了位于马来西亚度假胜地沙巴仙那那的水上屋酒店,掳走一名29岁中国上海女游客及一名菲律宾籍酒店女员工。



受伤中国渔民 抵达圣迭戈接受治疗

5月5日晚,运送中国伤员的救护车抵达美国加州大学圣迭戈分校的医疗中心。2日下午,一艘中国渔船在距墨西哥西海岸近2000公里的太平洋海域起火后沉没,11名船员被一艘委内瑞拉渔船救起,其中4人严重烧伤,他们中的2人随后不治身亡,另有6人失踪。目前,7名身体状况良好的中国船员已搭乘另一艘在该海域作业的中国渔船返回中国。两名遇难者遗体同船返回。两名伤员5日晚被参加救援的美国空军送抵美国南加州圣迭戈治疗。

华裔女生失踪月余命断河中 年仅29岁 纽约警方称在其书桌上发现遗书

据美国媒体报道,纽约警方5日表示,此前一天在纽约哈德孙河上发现的一具女性遗体系哥伦比亚大学29岁失踪华人学生李继媛(音译)。

据报道,李继媛系哥伦比亚大学牙科系大四学生,同时也是该校“美国学生牙科协会”的主席。李继媛4月1日晚离开位于曼哈顿上西区的公寓后便离奇失踪。

报道称,当地时间5月3日下午3点半,有人发现哈德孙

河上有漂浮的遗体,经警方确认遗体身份确为李继媛。她身亡时穿着运动衣、内衣和靴子。

此前,警方曾在李继媛所住公寓的书桌上发现了一封她写给家人的遗书。

有消息称,李继媛此前曾有自杀倾向。一名纽约警方探员透露:“李继媛曾经试图通过吞服药物自杀。她在写给所有家人的遗书上说,这不是家人的错误,是她自己放弃了生命。”